

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Красавица и чудовище

Для всех понедельник день трудный, но не для Кати. Она знала, что сегодня на работе, в спортивном центре, будет мало народу и ближе к вечеру, можно будет уделить время для собственных занятий.

Пройдясь по залам и сверившись с расписанием тренировок с личными клиентами, Катя посчитала, что до закрытия она может уделить себе пару часов. В раздевалке она быстро скинула с себя, соответствующую дресс-коду заведения, одежду тренера. И облачилась в свои любимые шортики, прикрывающие на половину, так же столь любимые натренированные ягодички. В довершении топик, сквозь который не смотря на жару, предательски и так завораживающе виднелись острые сосочки, маленькой аккуратной груди.

После часа силовых тренажеров, Катя был готова уже перейти к аэробным занятиям, как в дверях появился администратор заведения Игорь

— Катюша, — Игорь не смущаясь облизнул вмиг пересохшие губы, уставившись взглядом на капельки пота, на загорелой коже девушки.

— Игорь, я остываю, Чего ты хотел? — она знала, что администратор хочет ее и при каждой встрече, раздевает глазами и без того не прикрытое тело. Как тренер, она уже привыкла к таким похотливым взглядам, как клиентов, так и администрации заведения.

Но как примерная жена и любящая мать, ни на секунду не задумывалась о каком либо адюльтере, да еще и на работе. Хотя надо признать, иногда в низу живота что-то предательски ухало, когда она мысленно чувствовала прикосновения рук, некоторых смазливых клиентов. Но такие мысли, Катя гнала прочь из своей белокурой головушки.

— Катя, там приехал начальник службы безопасности одной крупной корпорации. Он хочет тренировать у нас своих сотрудников. Клиент очень важный. Бабла заработаем кучу, если все срастется. Зарплату тебе поднимем. Как назло все тренеры уже ушли, вот тебя одну еле нашли. Проведи его по залам, покажи что и как у нас. А я пока хозяйку дождусь и с его юристом посмотрим договор. Хорошо?

— Игорь, секунду, я только приму душ и переоденусь.

— Ты с ума сошла? Времени нет, нельзя его упустить. Давай пошли скорее. Только предупредить хочу. Ты его не испугайся главное. Человек через многое прошел. Следы войн отразились на лице. Короче Катя, урод он еще тот.

В кабинете на диване в развалку сидел огромный мужчина. Не смотря на всю вальяжность своей позы, чувствовалось что он внутренне всегда напряжен. Как скрытая пружина. От взгляда Кати не ускользнуло, что мужчина подтянут и не имеет проблем с лишним весом.

— Знакомьтесь Катя. Это Роман Николаевич.

Катя взглянула в лицо, шефа безопасности и невольно вздрогнула. От подбородка вверх через щеку и бровь уходил старый шрам, теряясь в седом ежике волос.

— Не будем терять времени — посетитель встал. При своих 160 сантиметрах роста, Катя по сравнению с этим гигантом почувствовала себя Дюймовочкой.

— Пойдем детка, покажешь мне все.

Девушка пока осознавала фамильярность обращения, уже оказалась в коридоре, свою огромную клешню Роман Николаевич положил ей на поясницу. Катя поморщилась, вспоминая, что так и не успела принять душ. Но гостя это не смущало.

Через пол часа экскурсии по всем залам, они оказались в душевых.

— А здесь у нас сауна и бассейн. Мы уже закрываемся, поэтому температура ниже уже. Но никто не жаловался.

Катя ловила себя на мысли, что рассказывает все это в немного заискивающим тоне. На нее это было не похоже, и она не понимала, это так действует на нее внешность собеседника или то, что заведению очень необходим такой крупный клиент.

На слове «крупный» девушка поежилась и увидела, как мужчина снимает пиджак.

— Жарко. — Оставшись в футболке, гость шагнул в помещение сауны. Вскоре оттуда донеслись звуки воды и невнятное бормотание.

— Что он там искупаться решил? — в полголоса произнесла Катя, и открыла дверь — Роман Николаевич, вот собственно и все. И еще у нас дружный и приветливый коллектив.

— Иди сюда — гулкий голос раздался из бассейна

— Роман Николаевич, уже позд... — девушка замерла в проеме двери.

Брюки и футболка висели на вешалке, а сам хозяин вещей, ловко вынырнув из воды, вылез на бортик бассейна и встал перед Катей в полный рост, своего обнаженного тела.

Длины руки хватило, чтоб гигант взялся за хрупкую шею и притянул к себе миниатюрную девушку. Он впился долгим поцелуем в сомкнутые алые губы. От неожиданности Катя ничего не смогла сделать. Второй рукой Роман Николаевич сорвал легкую ткань тренировочного топики и прижал к своей волосатой груди девушку. Катя издала вздох, почувствовав, как предательски набухают соски и желание овладевает ее телом. Этого хватило, чтоб язык этого здоровяка, по-хозяйски проник к ней в рот.

Продолжая держать за шею, мужчина отодвинул ее от себя и взял за подбородок. Взгляд ярко голубых глаз прожег ее насквозь, Катя чувствовала, что этот человек как будто читает все ее заветные мысли. В этих мыслях не было ни страха, ни сомнения ни стыда. Ей хотелось лишь одного — быть безвольной куклой в руках этого монстра.

И будто поняв все это, его рука лишь слегка надавила на плечо. Опустившись на колени, девушка посмотрела преданным взглядом вверх и взяла в рот еще не совсем вставший член.

Роман Николаевич, запустил свою пятерню в ее белокурые локоны, и стал двигать в такт. Катя никогда не позволяла никому за свою жизнь, так обращаться с собой. Но сейчас другое занимало ее голову, а точнее рот. Член наполнялся могучей эрекцией, девушке пришлось взяться уже двумя руками от основания, чтоб ограничить глубину вхождения. Слишком толстый агрегат для горлового минета, успела подумать Катя, как хозяин приподнял ее одной рукой, и как пушинку бросил на диван в раздевалке.

Шортики полетели вслед за топиком. Трусики на Кате не было и перед взором мужчины предстал идеально гладкий лобок и розовые губки. Подставив свой член к входу в столь манящую киску, Роман Николаевич чуть засомневался, но все же надавил. Не смотря на размеры своего члена, он не почувствовал особых преград и сухости, и еще раз взглянул на девушку.

— Я смотрю тебе понравилось? Раз вся такая мокрая? — на последнем слове он загнал свой член до самого упора. Девушка громко вскрикнула и вцепилась тоненькими пальчиками в руки мужчины. Гость стал наращивать темп, не сводя взгляда с закрытых глаз Екатерины, руками он держал ее за бедра.

Через несколько минут он сбавил обороты и стал ласкать ее тело. Ее острые соски, клитор, тонкие и выразительные губы, все было подвластно его грубой ладони. Когда он выходил из

нее, Катя двигала бедрами вперед, боясь что все закончится. Роман Николаевич приподнял ее, сел на диван, и с такой же легкостью опустил ее на себя. Девушка сама прильнула к его небритой щеке и стала целовать мужчину.

Еще 15 минут такой скачки, и гость готов был разрядиться, но он спохватившись, поставил ее на колени и вошел сзади. Нарастив темп мужчина долбил крохотную девушку, нависая над ней. Одной рукой он прогибал ей поясницу, а второй шарил по маленькой груди, хватая стальными пальцами ее розовые соски. Катя, не сдерживаясь, стонала во весь голос.

Амплитуда движений была настолько большой, что почти 21 сантиметровой член Романа Николаевича, полностью покидал истерзанную киску девушки, и погружался в нее до самого основания. (Специально для ) Страсть охватила Екатерину и она уже ничего не замечала вокруг. Мужчина взял ее за волосы и запрокинул голову назад, два его пальца оказались у нее во рту. И она сжала свои белые зубки, с такой силой, как только могла. Сзади раздалось рычание и Катя почувствовала пульсацию члена у себя внутри и заполняющую ее теплоту.

Безвольно рухнув на диван, девушка тяжело дышала. Неспешно вытаскивая член, гость постучал им по изумительным ягодицам девушки, стряхивая остатки спермы.

— Ну что, пойдём теперь подпишем договор? — прохрипел он.

— Конечно. Пойдемте, Роман Николаевич — раздался от дверей голос администратора Игоря.